

# ΚΑΛΕΣΜΑ ΤΗΣ ΚΝΕ

ΠΡΟΣ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΝΕΟΥΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΝΕΕΣ ΤΗΣ ΙΚΑΡΙΑΣ

& ΠΡΟΣ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΟΜΑΔΕΣ

**Ο ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΠΟΛΥΤΕΛΕΙΑ ΓΙΑ ΛΙΓΟΥΣ  
ΑΛΛΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ!**

**ΝΑ ΠΑΡΘΟΥΝ ΤΩΡΑ ΜΕΤΡΑ ΓΙΑ ΝΑ ΣΥΝΕΧΙΣΤΕΙ  
Η ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ**

Η κυβέρνηση υποστηρίζει πως προτεραιότητα της είναι η υγεία του λαού. Όμως οι πράξεις της μαρτυρούν το αντίθετο. Από την πρώτη στιγμή, απόλυτη προτεραιότητα της έθεσε τα «θέλω» των επιχειρηματικών ομίλων. Η ανησυχία του ικαριώτικου λαού μεγαλώνει αφού ακόμη και σήμερα τίποτα δεν έχει γίνει για την ενίσχυση των δομών Υγείας του νησιού. Ακόμη και για βασικές ιατρικές εξετάσεις, πολλοί Ικαριώτες είναι αναγκασμένοι να ταξιδέψουν έως την Αθήνα. Η κυβέρνηση, με τη στήριξη των άλλων αστικών κομμάτων, αξιοποίησε την πανδημία για να γκρεμίσει θεμελιώδη εργασιακά και κοινωνικά δικαιώματα, να επιβάλλει φίμωτρο στο λαό.

Με ευθύνη της κυβέρνησης παραμένουν τα σχολεία κλειστά τόσους μήνες. Δεν έχουν πάρει κανένα μέτρο για να έχουν όλοι οι μαθητές πρόσβαση στην τηλεκαίτευση.

Τα πράγματα θα ήταν τελείως διαφορετικά αν κριτήριο για τη διαχείριση της πανδημίας δεν ήταν η προστασία της κερδοφορίας του κεφαλαίου, αν δεν κυριαρχούσε η εμπορευματοποίηση των αναγκών μας και το κυνήγι του κέρδους!

**ΘΥΜΑ ΑΥΤΗΣ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ  
ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΜΑΣ ΣΤΟΝ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟ!**

Οι πρόσφατες αποφάσεις της κυβέρνησης να κλείσει, χωρίς καμία διάκριση, σχεδόν το σύνολο του ερασιτεχνικού αθλητισμού, είναι απαράδεκτες! Την ίδια στιγμή, προκλητικά επιτρέπει στα επαγγελματικά πρωταθλήματα Super League1 και Basket League να συνεχίσουν, με την αιτιολογία ότι σε αυτά υπάρχει η οικονομική δυνατότητα να γίνονται επαναλαμβανόμενα τεστ στους αθλητές και το υπόλοιπο προσωπικό!

Οι αποφάσεις αυτές πετούν εκατοντάδες νέους αλλά και μεγαλύτερους σε όλη την Ικαρία, έξω από έναν αγαπημένο και ζωτικό για εμάς χώρο, την ομάδα, το γήπεδο, την προπόνηση. Στερούν από το λαό και τη νεολαία της Ικαρίας μία από τις λίγες μας διεξόδους, αφού και άλλες υποδομές, όπως για παράδειγμα για την πρόσβαση στον Πολιτισμό, είναι ελάχιστες έως ανύπαρκτες. Επίσης, αφήνουν έξω από οποιαδήποτε στήριξη, προπονητές, αμειβόμενους με χαμηλούς μισθούς, που βρέθηκαν χωρίς κανένα εισόδημα.

Όλο το προηγούμενο διάστημα, αθλητές, προπονητές και διαιτητές, οι ίδιες οι λαϊκές οικογένειες που αγκαλιάζουν τα αθλητικά σωματεία, εξασφαλίσαμε ένα ασφαλές περιβάλλον, πλούσια δραστηριότητα και ένα ολοκληρωμένο αθλητικό και προπονητικό έργο των ομάδων. Με προσωπική δουλειά και κόπο, πρωτοβουλία και μεράκι, πολλές φορές και με θυσιές. Άλλωστε, με αυτά τα «υλικά» καλύπταμε και όλα τα προηγούμενα χρόνια το τεράστιο κενό που άφηνε και αφήνει η κυβερνητική αδιαφορία.

Σε πολλές περιπτώσεις, αναγκαστήκαμε να επωμιστούμε το βάρος για την εφαρμογή των υγειονομικών πρωτοκόλλων που καθορίστηκαν, για την απόκτηση του απαραίτητου εξοπλισμού.

Τα αιτήματα που προβάλλουν πολλές Ομοσπονδίες και αθλητικές ομάδες όλης της χώρας είναι δίκαια και ρεαλιστικά! Μπορούν να εγγυηθούν τη συνέχιση της δραστηριότητας στον ερασιτεχνικό αθλητισμό με την ταυτόχρονη προστασία της υγείας αθλητών, προπονητών, διαιτητών. **Τις διεκδικήσεις αυτές ανέδειξε και στήριξε το ΚΚΕ από την πρώτη στιγμή, καταθέτοντας και πλήθος Ερωτήσεων στη Βουλή.**

**Η κυβέρνηση  
αντί να στηρίξει  
ολόπλευρα τα  
αθλητικά σωματεία,  
τα οδηγεί σε  
αδιέξοδο!**

## Η κυβέρνηση εδώ και τώρα να εξασφαλίσει:

- Γενναία αύξηση της κρατικής χρηματοδότησης όλων των αθλητικών σωματείων.
- Να επιχορηγηθεί από τον κρατικό προϋπολογισμό ο Δήμος της Ικαρίας ώστε να αναλάβει όλα τα λειτουργικά έξοδα συντήρησης των γηπέδων που του ανήκουν και παραχωρούνται στις ομάδες.
- Δωρεάν και επαναλαμβανόμενα τεστ σε όλους τους αθλητές, προπονητές, διαιτητές και λοιπό προσωπικό όλων των ομάδων.
- Να εξασφαλιστεί μέσω κρατικής χρηματοδότησης ο εξοπλισμός όλων των αθλητικών σωματείων με το απαραίτητο υγειονομικό υλικό, με προτεραιότητα στα μέσα ατομικής προστασίας, και η πραγματοποίηση συχνών απολυμάνσεων σε όλους τους αθλητικούς χώρους.
- Να καλυφθούν μέσω κρατικής χρηματοδότησης τα έξοδα διατροφής για την αγωνιστική περίοδο 2020-2021.
- Κάλυψη όλων των ιατρικών εξόδων, όπως την έκδοση θεώρησης κάρτας υγείας ή την παρουσία γιατρού στους αγώνες.

Οι νέες δυσκολίες της περιόδου της πανδημίας, ήρθαν να προστεθούν στα συσσωρευμένα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι αθλητικές ομάδες, στις τεράστιες ελλείψεις αθλητικών υποδομών, επαρκούς συντήρησης τους κ.α.

## ΜΕ ΤΟ ΚΚΕ ΚΑΙ ΤΗΝ ΚΝΕ ΔΥΝΑΜΩΝΟΥΜΕ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΜΑΣ ΣΤΟΝ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟ!

Για να στηριχθούν με ευθύνη της κυβέρνησης τα σωματεία μας ώστε να συνεχίσουν τη δραστηριότητα τους. Πάμε κόντρα στις δυνάμεις που θέλουν τον αθλητισμό πολυτέλεια για λίγους, άλλο ένα πεδίο επιχειρηματικής δράσης και κερδοφορίας, που θεωρούν κόστος την πρόσβαση του λαού και της νεολαίας σε σύγχρονες και οργανωμένες αθλητικές υποδομές.

### ΤΑ ΜΕΛΗ ΚΑΙ ΟΙ ΦΙΛΟΙ ΤΟΥ ΚΚΕ ΚΑΙ ΤΗΣ ΚΝΕ ΠΡΩΤΟΣΤΑΤΟΥΜΕ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΓΙΑ:

- Κατασκευή κλειστού γηπέδου μπάσκετ σύγχρονων προδιαγραφών στη βόρεια πλευρά της Ικαρίας, με δαπάνη του κρατικού προϋπολογισμού. Σήμερα, αθλητές μικρότερων και μεγαλύτερων ηλικιών, είναι αναγκασμένοι είτε να προποούνται σε ακατάλληλες συνθήκες, είτε να διασχίζουν όλο το νησί για να αξιοποιήσουν το μοναδικό κλειστό γήπεδο, που βρίσκεται στον Άγιο Κήρυκο.

- Να υπάρξει κρατική μέριμνα για την κάλυψη των υπέρογκων εξόδων μετακινήσεων των ομάδων για αγώνες. Αθλούμενοι και προπονητές καλούμαστε να βάλουμε βαθιά το χέρι στην τσέπη για έναν εκτός έδρας αγώνα. Χαρακτηριστικό είναι το παράδειγμα της γυναικείας ομάδας ποδοσφαίρου του Διαγόρα Ραχών, που αγωνίζεται στη Β' Εθνική με τα έξοδα των ταξιδιών να εκτοξεύονται. Συνολικά, τα σωματεία είναι αναγκασμένα να συγκεντρώνουν με διάφορους τρόπους χρήματα για να ανταποκριθούν στις υποχρεώσεις των πρωταθλημάτων.

- Να προχωρήσουν οι εργασίες για τον εξοπλισμό του γηπέδου του Διαγόρα Ραχών με τάπητα, προβολείς και εξέδρες. Να σταματήσουν η Δημοτική και η Περιφερειακή αρχή να πετούν το μπαλάκι ο ένας στον άλλο.

Μέσα από τον αθλητισμό μαθαίνουμε να αγωνιζόμαστε, να βάζουμε στόχους και να τους κατακτούμε. Μαθαίνουμε την αξία της συλλογικότητας, της συνεργασίας και της αλληλοβοήθειας. Βλέπουμε από πρώτο χέρι πόσα μπορούμε να καταφέρουμε μέσα από την κοινή και οργανωμένη προσπάθεια. Μέσα από τον αθλητισμό μαθαίνουμε πως πάντα έχουμε περισσότερη αντοχή και δύναμη από όση νομίζουμε! Αυτή απελευθερώνεται μόνο όταν εμπνεόμαστε και μοχθούμε για το «εμείς», για την πραγματική πρόοδο όλων!

Με αυτές τις αξίες θα γκρεμίσουμε μαζί τα τείχη που υψώνει μπροστά μας το σημερινό ξεπερασμένο σύστημα! Μαζί θα περάσουμε στην αντεπίθεση με πυξίδα τις σύγχρονες ανάγκες μας!

Για όλα τα παραπάνω, το επόμενο διάστημα οι Οργανώσεις του ΚΚΕ και της ΚΝΕ θα πάρουμε πολύμορφες πρωτοβουλίες! Μπορείς να μας στείλεις τη γνώμη σου, απόψεις και προβληματισμούς στο [to.ikarias.kne@gmail.com](mailto:to.ikarias.kne@gmail.com)



**TOMEAKH ORGANΩSH IKARIAS**  
**KNE**